

我省专项治理懒政怠政为官不为

持续至年底 重点治理8个领域

本报讯(记者 李娜 实习生 朱防震) 政府工作人员中存在的“不敢为”“不会为”“不想为”行为,我省将开展专项治理。昨日,省政府办公厅下发《开展懒政怠政为官不为问题专项治理活动实施方案》,其中,将对卫生、教育等8个领域进行重点治理。

所属事业单位、公共服务领域的国有企业的领导干部、工作人员都属于治理对象。此次专项治理将针对领导干部和工作人员“不敢为”“不会为”“不想为”行为。

12月1日~12月31日为总结提高阶段。治理过程中,我省将建立明察暗访机制,组织机关干部、人大代表、政协委员、民主党派人士以及工人、农民、市民等群众代表,深入各省辖市、县(市)区机关和乡镇、部门行业办事窗口等进行明察暗访,对问题突出、群众反映强烈的部门和单位进行重点抽查。对发现问题将建立台

账,该通报批评的,要及时通报;该给予组织处理的,要及时处理;该移交监察机关的,要及时移交。专项治理将对安全生产、卫生、教育、重点项目建设、行政审批制度改革、涉农资金管理和使用、环保、食品药品安全监管等8个领域进行重点治理。

郑州火车站5趟列车因暴雨停运

本报讯(记者 聂春洁) 记者昨日从郑州火车站获悉,因陕西境内突发暴雨影响,陇海线多趟列车晚点,截至4日中午12时,郑州火车站共有48趟列车晚点,另有5趟列车因暴雨而停运。

记者了解到,因水害影响而停运的5趟列车分别为:8月4日,西安—扬州K60次,西安—厦门K243次,郑州—成都K869次停运;8月5日,扬州—西安K59次停运;8月7日,厦门—西安K244/1次停运。

工作人员提醒,郑州火车站还会通过官方微博、微信向旅客实时发布晚点、停运列车信息,请旅客出行前及时关注铁路网以及车站官方微博、微信平台的信息,根据天气情况,合理调整出行计划。目前,陕西铁路部门正在进行积极抢修工作,郑州火车站将积极与其沟通,有关情况会及时通知旅客。

考季指南

本报讯(记者 王红) 明日8时起,全省高招今年最后一个本科录取批次——本科三批网上征集志愿。省招办提醒符合条件的考生不要错过,网上征集志愿填报须在当日下午18时前完成。

据介绍,三本录取时按当批投档规则投档之后生源不足的学校,省招办公布计划余额,公开征集志愿。此时未被投档且满足成绩等条件要求的考生方可填报征集志愿。征集

本科三批明日网上征集志愿

志愿投档时,一律以当次征集的志愿为准,即使原来报有这些学校志愿,也应重新填报志愿。本科三批(包括对口生专科专业)填报征集志愿时间为:8月6日8:00~18:00。

填报征集志愿考生应注意:确认自己尚未被任何院校录取,最好到县(市、区)招生考试综合服务大厅查询。已被录取、预录取及阅档状态的考生不得填报,误报了也无法投档。按

照规定,本批次征集志愿均按平行志愿投档。平行志愿按“分数优先”的原则投档,即首先将同一科类批次线上的“自由可投”的考生,按投档成绩从高分到低分排序,然后遵循考生志愿,并根据高校招生招生计划数和调阅考生档案比例要求投档。征集志愿(平行志愿)投档后,将根据计划缺额情况进行不超过两次的批量补档。

审计“五权分离”实施两周年 实现质量和廉政建设双丰收

本报讯(通讯员 李豫平) 市审计局自2013年在审计计划安排权、现场审计查证权、审计处理处罚权、问题定性审理权、督查整改权上实施“五权分离”以来,经过两年的探索、实践、改进,实现了审计质量建设和廉政建设的“双丰收”。与2012年同期相比:该局两年来,平均每年查出违规资金19.8亿元,同比增长117%;管理不规范资金191.2亿元,同比增长126%。

“小改进”提高“大功效”。实际工作运行中,针对审计“五权分离”执行过程中出现的现场审计查证权与审计处理处罚权工作重复、效率不高的问题,项目计划办公室及时跟踪调研,现场核对数据,逐条分析原因,摸清原因实质,经过充分论证、

风险评估后,最终调整了原定的两组审计结构人员工作回避方案,做出了现场审计查证组组长可按审计处理处罚组成员的身份直接进入审计处理组(不再通过机选回避处理),以利审计业务工作的连续性、准确性和时效性。仅此项工作改进,可以压缩有效审计工作日1~2天时间,提升审计处理(执行)组工作效率33.7%。以上虽然是小改进,但始终聚焦问题、盯紧弱项,在“点”上发力,在“面”上增效。

管理暂行办法》、《郑州市审计局聘请中介机构和外埠人员参与审计工作管理办法》、《郑州市审计局项目实施操作规范流程图》和《郑州市审计局系统年度工作考核暂行办法(试行)》。做到在制度层面上立规,在考核办法上着力,有效调动了全局人员网上工作的积极性。由过去的“要我学”,变成现在的“我要学”;由过去的“混日子”,变成现在的“创业绩”。

“小培训”产生“大反响”。市审计局根据审计人员工学矛盾突出的实际情况,该局确立了“一对一、点穴式”培训新模式,努力在培训准备、培训质量、培训效果上下真功。培训前,通过实地调研、座谈了解等多种方式,广泛征求各处室意见,全面了解基层审计人员所需所盼。培训时,采取“是什么、为什么、怎么办、如何解”的模式一一进行破解。年内组织全体审计人员培训时,虽然都不超过3天时间,但由于紧贴国家形势,紧贴基层审计人员实际,紧贴市局中心工作需要,参训人员普遍感到很解渴、很适用、很有效。

省委宣传部领导莅郑调研媒体融合

(上接一版) 王耀要求,郑州市各媒体要坚持“导向为本、内容为王、用户至上、创新为王”,把坚持正确导向作为第一责任,始终坚持以团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,努力把党和政府的声音传播好,把河南、把郑州发展进步的主流展示好,把人民群众的心声反映好,积极讲述好故事、传播好声音、传递正能量,引领社会风尚;坚持内容为王,把新闻做实、做活、做深,提高影响力;坚持用户至上,把满足老百姓需要作为办报追求;坚持创新为王,积极推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营管理等方面深度融合;坚持人才为基,加强马克思主义新闻观教育,培养更多具有较高传媒素养又掌握新媒体技能的全媒体记者,努力成为省会经济社会持续健康发展,为中原崛起、河南振兴、富民强省营造良好的舆论氛围。

省会警方集中开展暑期慰问活动

本报讯(记者 王译博) 连日来,我市持续高温天气,全市公安民警一如既往,战高温、斗酷暑,奋战在保畅通、保平安、保民生的第一线,在似火骄阳下、滚烫热浪中坚守着属于自己的那份职责。

昨日上午9点,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀先后深入东分局交通巡防大队、郑东分局特勤大队、金水路分局特勤大队、郑州武警支队、打击非法集贸市场等单位,以及交警支队金水东路农业南路交通岗、金水路未来路交通岗、特警支队流动武装巡组等街面岗点,对正在工作执勤的民警进行慰问,送上了西瓜、矿泉水、香皂、洗衣粉、毛巾、风油精、藿香正气水、驱蚊器等防暑降温医疗保健用品。沈庆怀表示,在连日持续高温的状态下,广大一线民警顶烈日、冒酷暑,坚守工作岗位,执勤巡逻、处突维稳、处理治安刑事案件,付出了超常的劳动和辛苦,他向奋战在维护省会社会治安大局稳定一线的一线民警,致以崇高的敬意和衷心的感谢。

此次暑期慰问活动将持续到8月底,将共走访基层单位100个,慰问一线民警近万人。

公告

现有郑州宇泰方盛实业有限公司将郑州宇通集团有限公司(原化工三厂)位于商城路北、凤台南路西土地证号为郑国用(2011)第0007号、商城路北、凤台南路东土地证号为郑国用(2011)第0006号国有土地使用权及地上建筑一并过户至该公司下。地上部分建筑未提供产权证明(详情见现场公示)。

特此公告

2015年8月5日

关于对《郑州市金水东路东、王新街西地块控制性详细规划》项目进行公示的公告

《郑州市金水东路东、王新街西地块控制性详细规划》项目已编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑州市城乡规划局郑东新区规划分局网站 http://zdgjhj.zhengdong.gov.cn/进行查询。

公示期为2015年8月5日至9月15日,若有异议请于2015年9月15日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875 联系地址:郑州市熊儿河路才高街交叉口卫群大厦南座1020室 邮政编码:450018

2015年8月5日

文化惠民 桥街灯山

欢小志

惠济桥村又名“桥街”,是个大村子,有东西南北四个主门,根据街道的布局,有东大街、南大街、贺小街、北门里、西大街。小时候,这些街道给我许多神奇美妙的感觉。就拿东大街来说,每当快过年时,生产队就要在街中搭建一个大秋千。支架用的是三四把粗的檩条,绳子是生产队自编的大麻绳,坐板是松木板,厚实光滑。孩子们坐上去,大人就推着孩子荡秋千,胆子大的孩子,把秋千荡得有两三米高,队上的老少都站在那里看,荡到精彩处,满街都是喝彩声。

当然,过年,只有秋千是不够的,还有一座灯山。现在想想,灯山是简陋的,但那时,点灯山却是我们最快乐、最兴奋的时光。夜幕降临,吃过晚饭,老人孩子都从家里跑出来,队委会屋子里早已挤满了人。七点钟,几个大人就把灯山搭好了,大约两米多高,横放在大路上,有很多层架子,是用来摆放灯盏的。(灯盏,一种是小瓷碗,一种是用黄面蒸出来的,灯油用的是棉籽油。)人们把灯盏添上油,摆上灯芯,放到灯架子上,然后一个个燃着。待全部燃着,整条街道就炫亮起来了。有时候,还要在搭灯山的地方建一个彩门,挂两个大红灯笼。红灯笼和灯山交相辉映,彩气氤氲。大人们在灯辉里闲聊,孩子们提着灯笼来回地转。

灯山往往在腊月二十九一直点到正月十九。那时,我们生产队没有几座瓦房,到处都是草房。我们从茅草屋之间狭窄的巷道上走出来,突然看到这光明绚丽的场景,就好像突然来到了一座王宫一样,心里亮堂而激动。每当夜深撤灯时,我们都去帮忙。点了一夜的灯盏非常烫手,我们都小心翼翼地用木板托着。用黄面蒸出来的灯盏往往会越来越少,有的孩子饿得慌,就把烧热的灯盏给吃了;那黄面做的灯盏烤了一夜,软软酥酥,着实好吃。现在想起来,那种黄面香还在嘴角萦绕呢。

桥街,是一个民俗文化醇厚的村子,少年时代的感悟体验,在我心灵深处植进了亘古不变的安宁。我的灯山,我的秋千,你们将永远是我灵魂安宁的居所。

作者系惠济区教体局职工

郑州报业 郑州大学继续教育学院 郑大卓越女性 联合打造 课程时间 8月8日-9日

马来西亚情感大师林文采 开讲“情绪管理与两性关系”

做不了心态的主人,必沦为情绪的奴隶!

“情绪”到底是什么?您上次情绪失控是什么时候?孩子为什么会有这么多情绪?孩子情绪失控的时候您该怎么办?为什么您会经常难过生日?您该怎么做才不会重蹈覆辙?怎么做才可以降低您的不愉快?如何真正成为情绪的主人?快来听林文采博士开讲《情绪管理》吧,很多种拿来就能用的有效方法,让您从根本上控制情绪,做到心态平衡,收获自如。

两人因爱结婚,却为何难以经营这份爱?

据说,再恩爱的夫妻,也有100次想要离婚。50次想要掐死对方的冲动!无休止的争吵消磨您俩之间的亲密关系?为什么温和的丈夫突然变得不可理喻?夫妻间原本和谐的感情一日比一日疏离?原本按时回家对自己百般体贴的他,如今冷淡相对变得很陌生?不和谐的家庭已经影响到下一代成长?别着急,林文采博士《两性关系》帮您有效解决以上问题。

林文采博士开讲《情绪管理与两性关系》/马来西亚最受欢迎的情感大师,在河南只开这一次课! 报名就送价值980元智慧课程一套。(仅限8月6日前) / 咨询电话:400-169-0371

郑大卓越女性高级研修班(秋季班)招生简章

当今社会,女性不再是可有可无的配角,而是身兼数职的主角。儿女面前,您需要正面的形象;侍奉双亲,您需要科学智慧的支撑;夫妻之间,您需要相濡以沫的经营;职场打拼,您需要专业专攻的技能;舞台上,您需要光彩照人的绽放;应酬交际,您需要聪明灵活的应对。多重角色叠加,难免让人疲备困倦,这时,您不妨走进郑大卓越女性高级研修班,给自己一个提升的机会。

一、班级简介

郑大卓越女性高级研修班,由河南省妇联和郑州大学联合创办,特邀亲子关系教育专家、婚姻家庭咨询专家;金融界、传媒界、时尚界名人;国际国内形象、色彩、服饰、美容等领域权威大师,从“身、心、形、灵”各种角度雕琢打磨,特别设计出专门针对25岁至45岁女性的多领域实战课程,运用独特的视觉角度和无微不至的人文关怀,全方位提升女性内在修养及外在气质。通过内外兼修,让每一位迈进研修班的女子,都如钻石般经久闪亮,从而塑造一个自信健康、智慧乐观、从容优雅,行走于时代前沿的个性魅力女人。

二、课程设置

【模块1】魅力女人 课程定位: 高品位的审美视角提供高品质的仪态塑造,帮助女性焕发独特高雅的气质,轻松驾驭各种社交场合。 【课题概述】 1、女性优雅气质塑造与职业女性新理念 2、瞬间成为公众焦点的能力与公众演说艺术 3、女性魅力的发现、修养与女性自我管理 4、美妆、美容、美睫、美仪与形体训练 【模块2】幸福女人 课程定位: 为亲子教育及家庭平衡和传承提供完美的解决方案,营造良好的家庭氛围,从容应对生活中遇到的各种问题。 【课题概述】 1、幸福婚姻经营与男人管理艺术 2、女性心理分析与心智模式优化 3、亲子教育、家长行为遗传与女性角色定位 4、家庭、亲情、爱情与事业平衡处理艺术



林文采是谁?

美国心理輔導學博士 美国臨床輔導學博士 著名薩提亞親子婚戀專家 馬來西亞薩提亞中心首席導師 中国NLP學院首席薩提亞導師 专业从事心理輔導二十五年 电台主持心理輔導節目十五年 馬來西亞最歡迎的情感大師

四、核心师资(部分)

陈一鸥: 中国社会科学院教授、中国青年心理健康教育资深专家。 林文采: 著名萨提亚亲子关系专家、马来西亚最受欢迎的情感大师。 黄茜: 南京大学社会学系社会心理学博士,《非诚勿扰》嘉宾老师。 周恩敏: 时尚礼仪教练、魅力女性总教练,中国著名时尚礼仪培训师。 张越: 中央电视台《半边天》节目主持人,社会与法频道主持人。 张东华: 国际女性素质培训研究专家、中国女性素质培训第一人。 李真真: 中国第一位特约演说家、中国名人演说家协会副主席。 李娜: 清华大学大特约首席情感讲师、《名家论坛》签约讲师。 高磊: FPA性格色彩资深导师、FPA性格色彩创始人乐赢的徒弟。

五、课程安排

1、授课时间: 学期1年,每月集中1次授课(周末),共12次。 2、上课地点: 郑州大学

六、课外活动

郑大卓越女性正式学员,尊享以下多彩活动的优先参与权: 1、缤纷多彩的主题沙龙活动; 2、郑大卓越女性同学会、读书会; 3、郑大卓越女性组织的公益活动。

七、招生对象

1、女企业家及女性高管; 2、男企业家贤内助; 3、国家企事业单位女性领导; 4、女性精英白领等; 5、社会名媛。

秋季班火爆招生中,三重大礼等您来拿!

大礼一: 学费直降800元! 大礼二: 送林文采博士课程名额2个(价值3960元) 大礼三: 再赠送价值980元的智慧课程一套!(仅限7月31日前)

郑大卓越女性高级研修班 咨询电话: 400-169-0371



郑州市2015年新增违法建设情况公告

以下为市内五区数据汇总

第九期

Table with 8 columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Rows include 1-8 with details on illegal construction locations and areas.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2015年8月5日